

2013年度审计工作报告点名一批顶风违反八项规定单位 交通部43个会开在五星级酒店

中国地质调查局擅自前往美国“赌城”拉斯维加斯，新闻出版广电总局超编配备公车，林业局所属企业巨资兴建三亚接待处……在6月24日的审计工作报告中，一批顶风违反中央八项规定精神和“约法三章”要求的部门单位被点名。

去年11月至今年3月，审计署对38个中央部门本级和389个所属单位2013年“三公”经费和会议费管理使用情况进行了专项审计。审计结果表明，这些部门“三公”经费和会议费支出有所下降，但也发现一些部门单位仍在顶风违规。

在审计报告中，审计署对这些顶风违规的部门单位进行了点名：

——因公出国(境)方面，科技部、中科院生态环境研究中心、中国土木工程学会、中国建筑文化中心违规组织跨地区、跨部门出国考

过去的一个月，中央纪委“打虎”威震四方。从5月20日至6月20日，中央纪委监察部网站共公布67起案件，71人被调查、处理。其中最引人注目的时段是6月中旬。6月14日，政协第十二届全国委员会副主席苏荣接受调查，创下十八大以来落马官员职务最高纪录。19日，中央纪委“一分钟连打二虎”，山西省委常委、副省长杜善学，山西省政协副主席令政策，两名副省级官员相继接受组织调查。专家认为，大力度反腐已经成为常态。

解读中央纪委“最一月”：

“打虎”速度加快 一周打下三只

力度

“打虎、拍蝇”速度不断加快

今年以来，中央“打虎拍蝇”的力度继续加大。从2012年12月6日中央纪委监察部网站“案件查处”栏目通报首条案例至2014年4月11日，期间有285名官员被调查通报，平均每周4名。而在过去一个月内，公布案件多达67起，涉案官员71人，平均每周达到两位数，“打虎”拍蝇速度加快。

公
布

“非工作时间公布”成常态

尽管有关人员正在接受调查，但有迹象表明，相继查处的案件与前期系列“打虎”动作有一定关联。辛向阳认为，近期反腐力度加大的一个重要原因是，前期查处的案件，不断有线索浮出水面，腐败的窝案特点明显，往往“查出一个带出一串来”。

耐人寻味的是，案件公布的时间也出现了一些规律。记者对中央纪委监察部网站进行梳理发现，67起案件公布中有30起来自“非工作

趋
势

反腐“上无禁区、下无死角”

记者梳理发现，“违纪”往往与“违法”联系在一起。67起被公布的案例中，有47起是因为“违纪违法”，17起由于“违纪”，还有3起则是单纯的“违法”。

同时，“查新”和“办旧”同时推进，共有33起案例是“接受组织调查”，5起是“立案调查”，23起有党纪处分，其中涉及违法犯罪的也被移送司法机关处理。

察或营利性团组，民航局、食品药品监管总局、中国地质调查局、海洋局擅自更改行程、延长境外停留时间，国资委、中科院所属单位、海洋局超标准、超预算或超范围列支出国(境)费用，卫生计生委所属单位、发展改革委、国资委由企事业单位承担出国(境)费用。

——公务用车方面，新闻出版广电总局、税务总局、发展改革委、农业部超编制配备公务用车，民航局、林业局所属单位、国土资源部所属单位长期占用下属单位和其他单位车辆或通过租赁等方式变相配备公务用车，国资委无预算、超预算列支公务用车费用。

——公务接待方面，新闻出版广电总局、人民银行、中国林业科学研究院、湖南证监局等转嫁或摊派、自行调剂项目或其他支出用于公务接待。

——会议费方面，交通运输部、民政部、海洋局所属单位在非定点饭店召开会议，交通运输部在非定点饭店召开会议114个，43个在五星级酒店。发展改革委、文化部、卫生计生委超标准、超范围或虚列会议费支出，卫生计生委、海洋局、国土资源部向所属单位等转嫁摊派会议费。

——建设楼堂馆所或办公用房方面，林业局所属大兴安岭林业集团公司投资1.45亿元建设三亚接待处项目，民航局四川监管局违规建设办公用房，民航局违规批复哈尔滨太平国际机场空管工程“搭车”建设办公楼。中科院所属物理研究所、生态环境研究中心主要负责人虚报办公用房面积。

近百亿元保障房资金被套取挪用

2013年，各级财政安排保障性

安居工程资金4722.92亿元，通过贷款、发行债券等筹资5646.86亿元，当年保障3158.1万人，但审计发现资金管理和住房分配中还存在一些问题。如有38个单位骗取套取棚户区改造资金15.41亿元，有237个项目或单位将78.29亿元挪用于市政设施、园区开发等。

审计查处案件暴露群体性腐败问题严重

刘家义表示，2013年度中央预算执行和其他财政收支审计共发现并移送涉嫌重大违法违纪案件314起，涉及1100多人，暴露出群体性腐败问题严重等突出特点。

在这些案件中，有112起是“串案”“窝案”，涉及760多人，其中31起有主犯近亲属参与。此外，案件还呈现出违法犯罪方式更加隐蔽、权钱交易收益远期化等特点。据新华社



中纪委网上民调，4万余名网友参与 超7成网友：干部纪律松散

6月24日凌晨，中纪委网站公布了“坚决克服‘组织涣散、纪律松弛’现象网上调查”结果，共有4万余名网友参与了调查，超七成网友认为，身边的党员干部组织涣散、纪律松弛现象“严重”，八成网友表示身边党员干部“抓党风廉政建设，说得多、干得少”“怕得罪

人”。

在克服组织涣散、纪律松弛现象的措施和方法方面，多数网友认为应强化监督举报。选择“强化舆论监督和社会监督”“畅通举报渠道”，促进严格执行党的纪律的网友占到了63.4%。

据《法制晚报》

相关新闻

上半年44国企高管落马 能源行业排首位

自2014年1月1日至2014年6月23日，据媒体公开报道的不完全统计，共有多达44名国企高管落马，平均一周有两名国企高管被查。在44名落马的企业高管中，涉及到能源行业的人数最多，共有9名，分别来自石油、燃气和电力等企业；通信行业紧随其后，共有5人。银行和文化出版业并列第三。

国企的腐败呈现出集团化趋势，即在多数案件中，国企高管形成小型利益集团共同谋取不当利益。分析显示，企业高管腐败，涉案金额动辄上亿，远远高出官员腐败的平均金额。

专家认为，纪检监察机关应重点关注国企、央企的高管人员，达到预防腐败和及时发现腐败的目的。

综合

国家能源局电力司副司长梁波被调查

国家能源局电力司副司长梁波被带走调查。多名消息人士证实，梁波是在上周被有关方面带走。这是近3个月来国家能源局落马的第五名官员。

此前，检察机关以涉嫌受贿犯罪，依法对国家能源局副局长许永盛、核电司司长郝卫平、新能源和可再生能源司司长王骏

以及煤炭司副司长魏鹏远立案侦查并采取强制措施。

许永盛、王骏、郝卫平、魏鹏远及梁波都出身原国家计委基础产业司，并历经国家发改委基础产业司和分立后的国家能源局。除魏鹏远分管煤炭外，其余四人均长期主管电力工作。

综合

河南高考替考事件 | 后续报道

6人成绩作废 禁考3年

河南省开封市通许县、杞县高考替考事件又有了新进展。6月24日16时，河南省招生办公室召开新闻发布会，省招办新闻发言人陈大琪通报称，案件发生后，省、市、县招办通过对两县的考生入场照片、视频信息以及报名照片等多种途径对考生进行逐一信息比对。

截止到6月18日晚上，警方已经控制包括考生家长、监考老师以及其他人员23人。目前经核实，杞县、通许县替考考生6名，其中杞县3名，通许县3名，公安部门已经派出警力抓捕其他违法犯罪分子，案件的侦破情况将在适当的时间进行通报。

对于目前已经认定的替考考生：杞县第二高级中学考点的张某浩、杞县大同中学考点的时某雨、刘某航、景某霖，通许县第一高级中学的尹某航、景某霖，通许县下洼中学肖某宇这6人替考违规事实成立，按照《国家教育考试违规处理办法》第六条和第九条对6名替考考生做出报名参加考试的各个阶段、各科次成绩无效，同时给予暂停参加各种国家教育考试3年的处理。

综合

天天出彩

传统型体彩“7位数”(14095期)

中奖号码:	1347354	
奖级	中奖注数	每注奖额
特等奖	1注	5000000元

福彩15选5(2014167期)

中奖号码:	6781115	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	92注	5395元

福彩3D游戏(2014167期)

中奖号码:	986	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	239注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	506注	160元

体彩排列3(14167期)

中奖号码:	765	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	2575注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	6704注	160元

体彩排列5(14167期)

中奖号码:	76507	
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	24注	100000元

足彩“4场进球”(14093期)

中奖结果:	20031313	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	88注	33388元

足彩“6场半胜负”(14088期)

中奖结果:	000113000010	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	16注	28133元

福彩双色球(2014071期)

红球号码:	24 12 17 22 25	
蓝球号码:	14	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	34注	3043574元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池7.27亿

周一晚，体彩超级大乐透送出1注1000万元头奖，不仅如此，目前该玩法奖池已累积至7.27亿元高位，有史以来首破7亿大关！今晚，大乐透能否刷新巨奖纪录，答案即将揭晓！

(苏环)